Құрметті студенттер!
2025-2026 оқу жылының күзгі семестріне арналған академиялық ұтқырлық бағдарламасының конкурсына қатысуға өтінімдерді қабылдаудың басталғаны туралы хабарлаймыз.
Конкурсқа қатысуға кемінде 60 ECTS кредитін игерген бакалавриат білім алушылары, сондай-ақ магистратура, докторантура білім алушылары шақырылады.
Талаптар:
· GPA деңгейі – 2.5 және жоғары, Erasmus+ — 3.0 және жоғары
·  ағылшын тілі деңгейі – В2 деңгейінен төмен емес
Өтінім берудің соңғы мерзімі: 3 наурыз 2025 жыл
Өтінім мен құжаттарды Smart MNU-дің веб-нұсқасы арқылы жіберу қажет, сондай-ақ барлық құжаттардың электрондық нұсқасын №220 кабинетке (USB флэш-дискісінде) ұсыну қажет.
Қажетті құжаттар тізімі:
· білім алушының нысан бойынша өтініші (жүктеу);
· төлқұжаттың скан-көшірмесі;
· ағымдағы оқу жылындағы үлгерім туралы транскрипт (орыс және ағылшын тілдерінде);
· шет тілін меңгеру деңгейін растайтын халықаралық сертификат (IELTS, TOEFL, Cambridge English, Duolingo);
· нысан бойынша толтырылған сауалнама (жүктеу);
· академиялық ұтқырлық бағдарламасы шеңберінде шетелде білім алуға үміткердің ата-анасының (қамқоршыларының, заңды өкілдерінің) жазбаша келісімі (жүктеу);
· қазақ, орыс немесе ағылшын тілдеріндегі ұсыныс хаттар (бар болған жағдайда);
· таңдалған оқу бағыты бойынша республикалық немесе халықаралық деңгейдегі іс-шараға қатысқаны үшін иеленген грамоталардың, сертификаттардың, дипломдардың көшірмелері (бар болған жағдайда);
· бар болған жағдайда үміткердің келесі санаттарға жататындығын растайтын құжаттардың көшірмелері: отбасы құрамы туралы құжат, студенттің көп балалы отбасынан екенін растайтын құжат; студенттің ата-анасының жоқтығын растайтын құжат (жетім балаларға немесе ата-анасының қамқорлығынсыз қалған студенттер санаты үшін);  студенттің мүгедектігін растайтын құжат.
Сонымен қатар, серіктес жоғары оқу орындары мен курстар тізімімен алдын ала танысуды сұраймыз. Таңдалған курстар тізімінің оқу бағдарламасымен сәйкестігі жөнінде эдвайзермен келісу қажет.
Сұрақтар туындаған жағдайда Халықаралық Ынтымақтастық Бөлімімен электрондық пошта mobility@kazguu.kz, Instagram @mnu_international немесе № 220 кабинетке келу арқылы байланысуға болады.
Серіктес университеттердің тізімі ақпарат хабылдануына байланысты толықтырылады!
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